11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.08.2014 21:10:18

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.08.2014 21:37:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289327/answer/289328




Cawma o ce6e mogkoBooOpa3Has MoYKa UK 3J1b-00pa3Has Io4Yka He SBIsoTcs 60ne3Hbio0. Ceitdac
HUYero fenaTh He Hago, KpoMe Y3U mouek pa3 B TOfl, XKelaTeIbHO Y OMHOTO Bpadya Ha OHOM
ammapare. Eciu BO3HUKHET HEOOXOIUMOCTD, ITOI03PEHKe Ha HapyIleHue YPOOUHAMUKHY, JTydIle
cOenaTh MyJIbTUCIHPAIBHYIO KOMITBIOTEPHYIO TOMOTPa(HIo MoYeK U MOYETOYHHUKOB.



